



**REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA**



GRAD DRNIŠ

**Upravni odjel za gospodarstvo, financije
i društvene djelatnosti**

Povjerenstvo za provedbu oglasa

KLASA: 112-03/19-30/01

URBROJ: 2182/06-19-25

Drniš, 25. siječnja 2019. godine

Na temelju čl. 20. - 23. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/06, 61/11 i 4/18), Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme na radno mjesto viši stručni suradnik za provedbu EU projekata, objavljuje

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI
(PISANO TESTIRANJE I INTERVJU)**

I. Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju i intervjuu mogu pristupiti 3 (tri) kandidata, i to:

1. Bernarda Sučić, Stjepana Radića 3, 22 000 Šibenik
2. Freda Trojan, Kralja Zvonimira 92, 22 000 Šibenik
3. Martina Softić, Kod pošte 21, 22 321 Siverić

II. Podnositeljima nepotpunih prijava koji ne ispunjavaju formalne uvjete oglasa upućena je odgovarajuća pisana obavijest, pa ne mogu pristupiti pisanom testiranju.

III. Kandidati pozvani na pisano testiranje (navedeni pod točkom I.) trebaju se okupiti na adresi Grad Drniš, Trg kralja Tomislava 1, 22320 Drniš, I kat – Gradska vijećnica, **dana 1. veljače 2019. godine u 8:45 sati.**

IV. Testiranje će se provesti na sljedeći način:

- od 09,00 – 10:15 sati – pisano testiranje iz općeg i posebnog dijela
- od 12:00 sati – intervju

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova na provedenom testiranju

Pisani test se sastoji od općeg i posebnog dijela. Opći i posebni dio testa ima 20 pitanja. Od maksimalnih 10 bodova, test iz općeg i posebnog dijela vrijedi ukupno 10 bodova. Način bodovanja je takav da **svaki točan odgovor** iz općeg i posebnog dijela **vrijedi**:

10 bodova : 20 pitanja = **0,50 bodova**

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, kao i kemijsku olovku.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove do 9 sati, bez obzira na razloge, povukao prijavu na oglas. Smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijesti koje su prethodno objavljene na web - stranici Grada Drniša, www.drnis.hr.

V. Rezultati pisanog testiranja i intervjua bit će objavljeni na oglasnoj ploči Grada Drniša najkasnije 7 (sedam) dana od dana održavanja pisanog testiranja i intervjua.

Osim toga, Povjerenstvo će, putem kontakt telefona navedenih u prijavama, obavijestiti sve kandidate koji pristupe testiranju o rezultatima.

VI. Ovaj poziv objavljuje se na web-stranici www.drnis.hr i na oglasnoj ploči Grada Drniša.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA

Marija Vukušić, dipl.ing.polj.